Priperma za kolokvijum

1. Koriste¢i MATLAB nadi vrijednost izraza:

(cotd (45)

2. Dato je polje brojeva A, dimenzije 8x12. Napisati komande kojima se:
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a) dato polje unosi u radni prostor,
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513 4 4 4 -7, 2 .. 2
513 4 4 -7 4, 2 .. 2
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513 -7 4 4 4 6 .. 6
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5 3 9 9 9 9 0 .. 0
5 3 9 9 9 9 0 .. 0.,

(573)

~3/(11+775)

b) Odreduje koliko elemenata u polju brojeva A ima vrijednost izmedu -2 i 8.
¢) formira novo polje brojeva D od osjencenih elemenata polja brojeva A,
d) zamjenjuju elementi svih parnih vrsta polja brojeva A sa brojem 100.

a)

Al=5*ones (
A2=3*ones (
A3=9*ones (
Ad=fliplr(
A5=2*ones (
A6=6*ones (
AT7=zeros (3, 6

1)

1)

4);

ones (4,4)-11*eye(4));
, 6)

, 6)

) ;

A=[Al A2 [A3;A4;A3;A3;A3] [A5;A6;AT]]
b)
sum (sum (A>-2 & A<8))
c)
=A(2:6,2:6)
d)

A(2:2:8,:)=100



3. Nadi sva rjeSenja promjenljive z, koja zadovoljavaju datu jednacinu:

Y4+
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k=0,12,...n-1
|z| = abs(2)
¢ =angle(z)
z=4+1;

r=abs (z);

fi=angle(z);

n=4;

k=0:n-1;

korijen=r” (1/n) * (cos ((2*k*pi+fi)/n)+i*sin((2*k*pi+fi)/n));
y=korijen/ (2-3*i)+2

sin(2z 4+ 60°) .
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4. Nacrtati grafike funkcijat(z) =

u 225 tacaka za

vrijednosti x-a od 10 do 21 u istom grafickom prozoru. u horizontalnoj podjeli. Grafike

urediti obijeZavanjem osa,naslovom i postaviti mrezu.
b) Nadi vrijednost izraza t(4)*g(2)-t(11)/g(0).

x=linspace(10,21,225);

t=sind (2*x+60) ./ (x+4)

g=(2*x+log(x)) ./ (x+4);

subplot(1,2,1), plot(x,t) grid, title.., xlabel..
),

14
, grid, title.., xlabel..

subplot(1,2,2 plot (x,q)
b)

x=[4 2 11 0];

t= Sind(2*x+60 ./ (x+4)
g=(2*x+1log(x)) ./ (x+4)
izraz= t(l)*g(Z ) -t (3) /g (4



5. Napisati komande kojima se pribliZzno ra¢una integral:

'"J?O sin(x°) + de

3\/]? 41+X3

a=3*sqrt (10) ;

b=1log (20) ;

h=(b-a) /500;

x=a:h:b-h;
y=(sin(x."5)+x.7~(2/3)) ./ (1+x.73) .~ (1/4);
integral=sum(y) *h

6. Napisati komande kojima se racuna izraz

100 sin(M)

B= 2
k=1 (2+k)

k=1:100;
el=sin((1+4*k) .~ (1/3))./(2+k) ."2;
B=sum(el) ;



